Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.1. No.1.
(1) Legyen a = {3,2,2}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egyméasra?
A) 2 B) -3 C) _%7 D) _L237 E) _%

2 2

-3 -3
0 -1

V() e (e )

(3) Legyen f(z) = 5z 4+ 2z + 5. Mennyi % = W, ha o =57
A) 5Ax + 52, B) 3Ax + 56, C) 2Ax + 55, D) 4Ax + 55, E) 3Ax + 51

(2) Keresd meg ( ) inverzet!

(4) Ird fel az {1, —3, 1} normalvektoru, es a {—3,2,—1} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?

A) 7%5 B) 7%7 C) Tloa D) 07 E) é

(5) Legyen f(z) = 6z — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 75, B) v3,0) 0, D) —V3,E) — %

(6) Legyen a = {2,3,2}, b= {2,1,2}, €= {3,1,1}. Mennyi abé ?
A)7,B)9,C)5 D)8 E)6

(7) Legyen f(x) = 9z — 723, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) /5B /8,0 /2, D)0, B) /T

(8) Legyen u =1+ 3i, v =2+ 4i. Mennyi uv — 0 + ut ?
A) —6 4 7i, B) —4 +8i, C) —3+ 73, D) —6 + 10i, E) —2 + 10i

(9) Legyen —3 — 3i+ (=3 + 3i)z = 3+ 3i. Mennyi z 7
A) —2,B) 2, C)1,D) 2 —4i, E) —2i

(10) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

z+y+z=2
2r+5y =28
r—2y=-5

egyenletrendszert. Mennyi x +y + 2z 7
A)0,B) —2,C) -1,D) 2, E) -3

(11) Keresd meg az ( 2 -3
0 1

A)0,B)1,C) -1,D) 3, E) 2

) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |A\1 — A2| ?

(12) Legyen f(x) = 1/2®. Trd fel az f(xo + Ax) = a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 7%3 B) 7%7 C) : D) 2 E) -

160 160 16

1t , 2% , 3% , 4% , 5% , 6 , T , 8% , 9% , 103: , 112 , 122



Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.2. No.2.
(1) Legyen f(z) = 12x — 52°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) _§7 B) %a C) 0> D) _%a E) %

(2) Legyen a = {1,3,1}, b= {3,3,2}, €= {1,3,1}. Mennyi abé ?
A)0,B) -3,C)1,D) -1, E) -2

(3) Keresd meg ( L

0 -2
1 - _1 _1 _s _1 _9 _1 _3
2 2 2 2 2 2
b(& (3 A)o(d Dn(d (s D)
(4) Ird fel az {—3, —2, 3} normalvektoru, es a {2, —1,1} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A)2,B)1,C) -2, D)0, E) -1

) inverzet!

SIS
= o=

(5) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r+2y+2z2=4
—r—5y—z=-—11
r+by—2z=14
egyenletrendszert. Mennyi x +y + 2 7
A)3,B)0,C)—-2,D) -1, E) 4
2 4 . . e . ?
(6) Keresd meg az 4 9 matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi A1 — Aa] 7
A)7,B)8,C)9,D)6, E) 10

(7) Legyen f(z) = 22” + 3z + 4. Mennyi 2L = W, ha zo =47
A) 3Ax + 20, B) 3Ax + 22, C) 2Ax + 19, D) 18 — 2Ax, E) 22 — 2Ax

(8) Legyen a = {3,2,2}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egyméasra?
A) _%7 B) _%7 C) _%7 D) _%7 E) _%

(9) Legyen u =4+ 3i, v =4+ 4. Mennyi uv — 40 + uii ?
A) 36 + 11¢, B) 35+ 13¢, C) 37+ 124, D) 38 4 141, E) 35 + 14¢

(10) Legyen f(x) = 12z — 92°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 07 B) _%7 C) _%, D) %7 E) %

(11) Legyen f(x) = 1/2*. Trd fel az f(xo + Az) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

A) 7%7 B) 7103W7 C) 7%7 D) 07 E) 7%

(12) Legyen —2+3i+ (1 +4)z = —1 4 ¢. Mennyi z ?
A)_l_%aB) 3 C)_%_%7D)_%_%’E)_1_Qi

-5,



Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.3. No.3.

(1) Keresd meg ( 1

D) () (9 ) () e ()
8
8

2
) inverzet!

(2) Keresd meg az ( 2 ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A1 — Aa| 7
A) 18, B) 14, C) 16, D) 17, E) 15
(3) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r+2y—z=4
—r = -2
r+ 4y =10

egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A)3,B)4,C)2,D)6,E) 1

(4) Legyen f(z) = 1/a%. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

A)-2 B) -1, 0 -Z, D)L E) -2

32 16> 647 327 64
(5) Legyen u=2+1i, v =1+ 3i. Mennyi uv — 0 + ut ?
A) Ti, B) 2+5i,C) —1+4¢, D) 1+6i, E) -1+ 8¢
6) Legyen f(z) = 3z° + 4z + 5. Mennyi &£ = M, hazo=27
Azx Azx
A) Ax + 20, B) 2Ax + 15, C) 14, D) 17, E) 3Ax + 16

(7) Legyen a = {2,1,3}. Mennyi z, ha a es {1, z,3} megoleges egyméasra?
A) —10, B) —11, C) —14, D) —13, E) —12

(8) Ird fel az {—2,—1, 1} normalvektoru, es a {3, —1, —3} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D

(A+B+C)/D?

A) 7%3 B) 07 C) 7%7 D) %7 E) 7%

(9) Legyen f(x) = 12z — 7z®. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) \%v B) 7ga C) 07 D) gv E) 7%

(10) Legyen 2 — 3i+ (—1 — 2i)z = 3 — 2i. Mennyi z ?

) -3-5B)-1-£ 0 -1+ 4 D) -4+ % E) L +3
(11) Legyen a = {3,1,3}, b= {1,3,1}, ¢ = {1,3,1}. Mennyi abc ?

A) —1,B) =2,C) =3,D) 1,E) 0
(12) Legyen f(x) = 6x — 923. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) gv B) 07 C) %7 D) 7?7 E) 7%

= 0 alaku egyenletet! Mennyi

, 10%:

11t

, 122



Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.4. No.4.
(1) Keresd meg az ( ;1 i ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A\1 — A2| ?

A) 16, B) 14, C) 17, D) 18, E) 15

(2) Legyen f(z) = 1/ax*. Ird fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) ~ . B) ~gly. ©) ~ 4. D) — 15 B) - 3b

o 243 T8 243 T 243

(3) Legyen f(z) = 2z* + 42 + 3. Mennyi % = W, ha o =27

A)9— Ax,B) 8, C) 11 — Ax, D) 10 — 2Ax, E) 2Ax + 12
(4) Legyen u=4+1i, v =2+ 4i. Mennyi uv — i0 + u@ ?
A) 15 + 17i, B) 17 + 16i, C) 16 + 17, D) 19+ 144, E) 19 + 15

(5) Legyen @ = {1,2,1}, b= {3,1,3}, é= {2,2,1}. Mennyi abé ?
A)4,B)3,C)6,D)2,E)5

(6) Keresd meg ( ) inverzet!

(= Ve (L Yok ot A\ e( -
(3D e (F )n(d (s
(7) Legyen f(z) = 12¢ — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)—¥2,B)0,C) ¥, D) -Z E) %

[SIESIN
\—/

(8) Legyen —2+ 2i+ (=2 — 3i)z =1 — 4. Mennyi z ?
A) S5+ B 5+ 0 5+15 D) 5+55 B) 5 +i

(9) Legyen a = {1,3,1}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egyméasra?
A) 3 B) 3 C) _1??7 D) _§7 E) -

3 3 3
(10) Ird fel az {—3,2, —3} normalvektoru, es a {—2, —1, —1} pontot tartalmazo sik Az + By+ Cz— D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A) _%7 B) _gv C) -1, D) _%7 E) _%

(11) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r—y+22=38
r—2y+4z=14
—r+3y—3z2=-14
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A)-1,B)2,C)0,D) -2, E) -3

(12) Legyen f(x) = 6x — 52°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A)—/2,B) /3,00 0,D) /2, B) /3

12: , 2% , 3% , 4% , 5l , 62: , 72 , 8% , 9L , 10%: , 113 , 123
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.5. No.5.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

1%

Legyen a = {3,1,1}, b= {2,2,3}, ¢ = {3,1,3}. Mennyi ab¢ ?
A)6,B)8,C)7,D)5 E)9

Legyen f(z) = 1/z*. Ird fel az f(zo + Azx) =~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 0, B) —1531: C) — 555+ D) —525: B) — 10

1024 T 256 T 256 T 1024

Keresd meg az ( Z g ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A\1 — A2| ?
A) 16, B) 17, C) 18, D) 15, E) 14

Legyen —2 4 3i + (—1+4)z = 1+ 3i. Mennyi z ?
A)-2—-iB)-3-3C)—-1-%D)-1-% E)-1—i

Legyen f(z) = 9z — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) V3B /5 00D) /3 B) /3

Legyen f(z) = 62 — 72®. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) —\/é, B) _ﬁ, ) /2,D) 0, E) @

Ird fel az {3, —2, 3} normalvektoru, es a {—1,2, —2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?

A) _%7 B) _%7 C) _%7 D) _%7 E) _%
Legyen @ = {1, 3,3}. Mennyi z, ha @ es {1, z, 3} megoleges egymdasra?

A) _13797 B) _%7 C) _?7 D) _%7 E) _1373

Legyen u =4 + 4i, v = 1 + 2i. Mennyi uv — 0 + ut ?
A) 28 + 131, B) 26 4 114, C) 25+ 124, D) 27 + 10z, E) 25 + 134

Legyen f(z) = 522 + 5z + 5. Mennyi % = W, ha o =37
A) Ax + 32, B) 4Ax + 31, C) 4Ax + 36, D) 5Ax + 35, E) 3Ax + 36

Keresd meg ( :; ) inverzet!

D (5 )

Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

Njwwin O W

O wlut
[
[SSIENSIIN
N——
Q
N
/N
O wlm
[
N O =
N———
=}
=
/N
O wolut
(.
[SI[SIMEFS
N——
=
N
/N
(@2 N3]
(.
wluo | ot
N———

rT—y—2z=>5
20—y —4z =12
20 —3y+2=6
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A) —4,B) -3,C) -7,D) —6, E) -8

, 2% , 3% , 4% , 5% , 63 , T , 8L , 9% , 10%: , 112 , 123



Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.6. No.6.
(1) Ird fel az {—3,1, —3} normalvektoru, es a {—1, —3, —2} pontot tartalmazo sik Az + By+Cz— D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A) 713 B) 7%7 C) 7%7 D) 7%3 E) 7%
(2) Legyen f(z) = 9z — 62°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) =75, B) 55, C) v2,D) —v2,E) 0

(3) Keresd meg

o £

(4) Legyen u =2+ 3i, v = 3+ 3i. Mennyi uv — i0 4+ u@ ?
A) 7+12i, B) 5+ 10i, C) 8 + 114, D) 9 + 14, E) 6 + 10i

wlmmolee 2N

~—_ ©O®
s3]
N/
/N
O wl=
wot |
Wl v
N—
Q
N
VR
[N
O ot
wl~o|5
~~
)
N2
VR
[«
|| Ut
N—

O wlo

-3
0
A)132,B) 2, C)4,D)5 E) 6

(5) Keresd meg az ( _12 ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi A1 — A2| ?

(6) Legyen f(z) = 62 — 72®. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) -/, B) /5, 0)0,D) /1. B) /2

(7) Legyen a = {1,1,2}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egyméasra?
A) -6, B) —10, C) -7, D) -9, E) —8

(8) Legyen f(z) = 5z% + 2z + 2. Mennyi % = %HW, ha o =47

T

A) Ax + 45, B) 4Ax + 40, C) 5Ax 4 42, D) 3Ax + 40, E) 6Ax + 38

(9) Legyen @ = {2,3,2}, b={2,3,1}, ¢ = {2,2,2}. Mennyi abé ?
A) =3, B) —2,C) -1, D) -4, E) -5

(10) Legyen f(z) = 1/2®. Ird fel az f(xo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

A) =356 B) 135, ©) —355: D) =55, E) 255
(11) Legyen 2 —2i+ (—2 — 2i)z = 2 — 4. Mennyi z 7

M) -b- 4B -3-50) -1+4D) -2, B }+1
(12) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

r—2y—3z2=7
20 — Ty — 72z =18
24 y+Tzr=—12
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A) —4,B) 0, C) —3, D) -5, E) —2

12 , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% T , 8% ,9h: , 102 , 112 , 123



Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN:
Név: Alairés:
0.7. No.7.
(1) Legyen uw =3+ 2i, v =2+ 3i. Mennyi uv — 0 + ut ?

(2)

(10)

(11)

(12)

A) 11+ 104, B) 124 94, C) 10 + 11i, D) 8 4 13, E) 8 4 12i

Legyen f(z) = 9z — 7z>. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)0,B)/2,0) -\/2,D) -\/1.B) /1

Legyen a = {1,3,1}, b= {2,1,1}, € = {2,2,3}. Mennyi ab¢ ?
A) -9, B) —11, C) —10, D) —12, E) —8

Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r+y+z2z2=0
20+ 3y —z = -7
—2r—4y+2=38
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A)-2,B) —-4,C) -1,D) 0, E) -3

Gyak.Vez.:

Legyen f(z) = 1/z*. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

A) B) —.2, C) 0, D)

— 52, E) 5

__3 _ 15 __5
10247 1024 256
Legyen f(z) = 12z — 723, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

2 ad VT 2

A) 2= B) -%,C)0,D) 5 E) -%

Legyen @ = {1,1,1}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egymadsra?
A) -7,B) -6, C) —4, D) —5, E) -3

Legyen —1 — i+ (=2 — 1)

z=—2—3¢. Mennyi z ?
M1+3,B) 44,0 E+£5 D)5+ %,E) 244

-1 2.
Keresd meg ( 0 2 ) inverzet!

Jo (3 1o (3

>

~
/N

=
N ot
[SlIsy SIS

[GVINIIS
——
=)
=
VRS

o |
Nt
[SSINIES
——

&)

N2
A/~

)
= o=

)

Ird fel az {—3, —2,2} normalvektoru, es a {2, —2, —2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi

(A+B+C)/D?

A)-2,B)—3,C)-1,D) 3,E) 0

1
2
Legyen f(z) = 3x% + 5z + 4. Mennyi i—i = %W, ha 2o =57

A) Ax + 32, B) 3Ax + 35, C) 2Ax + 37, D) 34 — Ax, E) 37

4 6
Keresd meg az ( 6 4

A) 13, B) 14, C) 12, D) 10, E) 11

) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A\1 — A2| ?

, 102

112 , 122



Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.8. No.8.
(1) Legyen f(z) = 1/a%. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) _%7 B) _év C) _iv D) _%7 E) _%
(2) Legyen u =3+ 4i, v =1+ 3i. Mennyi uv — i0 4+ u@ ?
A) 14+ 134, B) 11 + 104, C) 15+ 114, D) 13 + 12i, E) 12 + 10i

(3) Legyen f(z) = 12¢ — 62>, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 0, B) \/57 C) - %>D) - §>E) %

(4) Legyen f(z) = 92 — 72®. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A)0,B) /5, 0) /2, D) -2, B) -/}

(5) Legyen @ = {3,1,1}, b= {3,1,3}, &€ = {2,2,3}. Mennyi abé ?
A) -8, B) -9, C) —11, D) —10, E) -7

6) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
g giseg
r+3y—z=-1
204+ 9y — 4z = —
—2r =4
egyenletrendszert. Mennyi x +y + 2z 7
A) —2,B) —4,C) 0,D) 1, E) —1
(7) Legyen a = {3,1,3}. Mennyi z, ha a es {1, z,3} megoleges egyméasra?
A) —12, B) =15, C) —14, D) —13, E) —11
(8) Ird fel az {1,2,1} normalvektoru, es a {2, —3, —1} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A) 7%3 B) 7%7 C) 717 D) 7%3 E) -

o

(9) Keresd meg ( _03 i’ ) inverzet!
-z -4 2 -1 —4 4 —4 4
3 3 3
D% ) )o (v )e(d )e ()

(10) Legyen —3 —2i+ (3 —2i)z =1 — 4. Mennyi z 7
A) 13+ 55 B)% 5O B+ Dt EEE+E

137

(11) Keresd meg az ( 2 ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A\1 — A2| ?

8
3
A)7,B)4,C)5 D)8, E)6

(12) Legyen f(x) = 4z® + 5z + 2. Mennyi A—£ = W, ha 2o =57

A) Ax +41, B) Ax + 46, C) 49, D) Ax + 49, E) 4Ax + 45

12 , 2% , 3% , 43 , 5 , 6% ,Th , 8% , 9% , 102 112 , 122



Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.9. No.9.
(1) Legyen uw =3 +1i, v =4+ 4i. Mennyi uv — i0 + u ?
A) 13+ 10z, B) 14 4 124, C) 16 + 13¢, D) 12 + 13¢, E) 16 + 113

(2) Legyen @ = {2,2,1}, b= {2,2,3}, ¢= {2,3,1}. Mennyi abé ?
A) —6,B) -7, C) -5, D) —4, E) -3

(3) Legyen f(z) = 6z — 92°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)—2,B)—¥2,C) 2, D) %, E)0
-3 =2
0 2

7T _5 _r _1u S N _r _1u - _
2 2 2 6 3 3 2 6 2
V(T el ) (E )R

(5) Legyen f(z) = 3z 4+ 3z + 5. Mennyi % = W, ha o =27

T

A) 16, B) 2Ax + 13, C) 3Ax + 15, D) Ax + 13, E) 12

(4) Keresd meg ( ) inverzet!

oz
N—

(6) Legyen f(z) = 1/a2. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A) =1, B)—%,C)~4, D) ~1, B)0

(7) Legyen f(z) = 12z — 923, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A)2,B)0,C)3,D) -2 E) -3

(8) Ird fel az {3, —3, —1} normalvektoru, es a {2,2, —2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A) _27 B) _%7 C) _17 D) _27 E) -

=

(9) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
zT+y+3z=-9
—r—4y —2z=13
20 —y + 82 = —16
egyenletrendszert. Mennyi = +y + 2z 7
A) -9, B) -7, C) —5, D) —10, E) —8
(10) Legyen —3 + i+ (—1+2i)z = —3 4+ i. Mennyi z ?
A)2+42i,B)0,C) —2+2i, D) —1 —2i, E) =2+
(11) Legyen a = {3,1,1}. Mennyi z, ha @ es {1, z, 3} megoleges egyméasra?
A) -8,B) =9,C) -7,D) =5, E) —

3 -3
0o 3
A)6,B)4,C)8,D)7,E)5

(12) Keresd meg az ( ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |A1 — A2| ?

12 , 2L , 32 , 42 , 5% , 62: GH , 8% , 93 , 10%: , 11t , 122
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.10. No.10.
(1) Keresd meg (

1
0 2
v )e 6 )aG )( )e (G

(2) Legyen a = {2,3,1}, b= {2,1,2}, ¢ = {1,1,2}. Mennyi abé ?
A) —8,B) -7, C) =5, D) —6, E) —4

) inverzet!

[NIEE NI
v

(3) Legyen f(zx) = 12z — 62°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A)0,B) —/2,0) /3, D) -\/3.B) /2

(4) Legyen u =3+ 4i, v =3+ 3i. Mennyi uv — 0 + u ?
A) 19+ 184, B) 20 + 174, C) 20 + 193, D) 21 + 204, E) 18 + 19i

(5) Legyen 1 —3i+ (1+2i)z =1 —4. Mennyi z ?
AMS+EB1+E 02+ D) +%, E)1+ %

(6) Legyen a = {3,3,3}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egyméasra?
A) -5,B) -3,C) -7, D) -6, E) —4

(7) Keresd meg az ( é ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A1 — Aa| 7

6
1
1

A)3,B)2,C)1,D)4,E)0

(8) Legyen f(z) = 12¢ — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

N B0, -5 D) B -

(9) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
c+3y+z2=7
—xr—4y = —6
—r—5y—2z=-11
egyenletrendszert. Mennyi x +y + 2 7
A)2,B)0,C)1,D)4,E)5

(10) Legyen f(x) = 4z* + 2x + 4. Mennyi % = %ﬂw, ha o =27

A) 5Ax + 21, B) 2Ax + 19, C) 5Ax + 16, D) 4Ax + 18, E) 19
(11) Legyen f(x) = 1/2®. Trd fel az f(xo + Az) =~ a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 11 B) 1 C) 1 D) 15 E) 1

256 256 32 256 T 128

(12) Ird fel az {—1,3, —2} normalvektoru, es a {2,1,2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A)—1,B)0,C) —4,D) -3, E) 1

12: , 2L , 33 , 4% , 52 , 61 , 72 , 8% , 93 , 10%: , 112 , 122



Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.11. No.11.
(1) Ird fel az {3,3,—2} normalvektoru, es a {2,2,1} pontot tartalmazo sik Ax + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi

(2)

(A+B+C)/D?
A) %, B) f%, C) -i,D) %, E)O
Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
T+ 3y +2z=-2
r+by—z=-7
x4+ 5y —4z=-10
egyenletrendszert. Mennyi x +y + 2z 7
A) -3,B) —6,C) —4,D) —1, E) -5

Legyen f(z) = 1/2®. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?
A)—5L,B) -2, C)—%, D) 5, B) -1

9 1
16 16 16
Legyen @ = {3,1,3}. Mennyi z, ha @ es {1, z, 3} megoleges egymdasra?

A) —12, B) —15, C) —11, D) —14, E) —13

-1 -1
0 2

v ) el ) (e e ()

Legyen f(z) = 522 4 52 4+ 5. Mennyi % = W, hazo=57

A) 3Ax + 56, B) 3Ax + 51, C) 2Ax + 57, D) 3Ax 4 57, E) 5Ax + 55

Keresd meg ( > inverzet!

Legyen v = 3+ 3i, v = 1 + 2i. Mennyi uv — i0 + ut ?

A) 13+ 84, B) 12 + 104, C) 11 + 6i, D) 14 + 64, E) 15 + 6
8 7 . . . .

Keresd meg az 7 8 matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A\1 — A2| 7
A) 13, B) 14, C) 16, D) 15, E) 12

Legyen f(z) = 6z — 8z>. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

Legyen a = {2,2,3}, b= {2,2,3}, ¢ = {2,2,3}. Mennyi ab¢ ?
A)-3,B)0,C) —-1,D) =2, E) 1

Legyen 1 — 3i+ (3 — 2i)z = —1 4 3i. Mennyi z ?

Legyen f(z) = 62 — 62°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) Ov B) 7\/37 C) %7 D) 7%3 E) \/g

11

, 123
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név:

Aléiras:

0.12. No.12.

(1)

(2)

(11)

(12)

1%

Legyen a = {1,1,3}, b= {1,1,1}, ¢ = {3,2,2}. Mennyi ab¢ ?
A) —2,B) —4, C) -3, D) =5, E) —1

Legyen @ = {2, 3,2}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egymdsra?
N 3BT 5 D) B

Legyen 2+ 2i + (—3 — 3i)z = 2+ ¢. Mennyi z ?
A)=5+5B) 5+ 05D -5 E) s +3

Legyen f(z) = 1/23. Trd fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az zo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A)-2,B)—4,C) -2,D)-%,E) 0

Keresd meg az ( ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A\1 — A2| ?

1 2
0 2
A)3,B)-1,C)0,D)2,E) 1

Legyen u = 1+ 4i, v =1+ 4. Mennyi uv — 0 + uw 7

A) 11+ 2¢, B) 124 3¢, C) 15+ 54, D) 14 4 2¢, E) 13 + 44
Keresd meg ( -

0( Jo (3 o (3

Legyen f(z) = 52° + 5z + 5. Mennyi % = W, ha zo =37

x

A) 5Ax + 35, B) 2Ax + 39, C) Ax + 34, D) 2Ax + 37, E) 2Ax + 32

3.
) inverzet!

[esXNIEN
—
O
=
/N

o |
[
— oo
[N
N—

Do owo ot
v
=
7 N

o
NI~
oo [ ©

0Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r—2y—32=10
—2x + 3y +4z = —15
r—4y — 10z = 26
egyenletrendszert. Mennyi x +y + 2 7
A) -5,B) —6,C) -1, D) —2, E) —4
Ird fel az {3, —1,2} normalvektoru, es a {3, —2, —2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A)0,B) £,0) 2,D) 2,E) 2

Legyen f(z) = 6z — 72®. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A)—/2,B)0,C) /2, D) /5. B) —/]

Legyen f(z) = 12z — 723, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
7

A)=¥I,B) Z,0) ¥,D)0,E) —%

, 2% , 3% , 4% , 5% , 6% , T , 8% , 9% , 10%: , 113 , 122
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.13. No.13.
(1) Legyen u=3+1i, v=4+41i. Mennyi uv —i0 + ut ?
A) 20 + 3i, B) 19 + 24, C) 18 + 54, D) 22 + 53, E) 21 + 5¢

(2) Legyen f(z) = 9z — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) 2 %,B)ﬁ C) -2 %,D)—ﬁ,E)O

2
(3) Keresd meg (
3
2
3

A)<8

oot
v

1
0
Jo (e (s (s 1 )n(
(

(5) Legyen f(z) = 1/az*. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

A) _%7 B) _3%7 C) _%7 D) _3%7 E) _1%

(6) Legyen a = {2,1,3}, b={3,1,1}, ¢ = {2,3,3}. Mennyi abc ?
A) 11, B) 15, C) 13, D) 14, E) 12

(7) Legyen f(z) = 62 — 72®. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A2 B) /50 -5 D)0 B) -\ /2

(8) Legyen 3 —i+ (3 + 2i)z = —1+ 3i. Mennyi z 7

A -5+ B 5+5.0 -5+ D) -5+5.B) -3+5
(9) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

T+y—z=3
—2x —3y+52z=-10
20 +y—22=25
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A)3,B)-1,C)0,D)1,E)2

(10) Legyen f(x) = 5% + 3z + 4. Mennyi % = M*'AAM, ha xo =57

T

A) 2Ax + 49, B) Ax+ 57, C) 5Ax + 53, D) Ax + 49, E) 2Ax + 50

(11) Ird fel az {1,2, —1} normalvektoru, es a {—1, —3, —3} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A) -1, B) _g7 C) _%7 D) -3 E) -2
(12) Legyen a = {2,2,3}. Mennyi z, ha @ es {1, z, 3} megoleges egyméasra?
A) _1?77 B) _?7 C) _%7 D) _%7 E) -2

2
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN:

Gyak.Vez.:
Név:

Aléiras:
0.14. No.14.

(1) Legyen a = {2,1,2}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egyméasra?
A) -9, B) —11, C) -7, D) —10, E) —8

(2) Keresd meg az ( 3 9 ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A\1 — A2| ?
A)7,B)6,C) 5 D)4, E)8

(3) Legyen @ = {2,3,3}, b= {1,3,1}, ¢ = {2,3,2}. Mennyi abc ?
A) =3, B) =5, C) —4, D) —6, E) —2

(4) Legyen u=3+1i, v =341 Mennyi uv — 0 + ut ?

A) 19+, B) 18 4+ 44, C) 19 + 4i, D) 174 34, E) 194 2i

(5) Legyen f(z) = 22” + 3z + 2. Mennyi 2 = f<z°+Az;_f<z°), ha zop =37
A) 2Ax + 15, B) 12

Ax, C) 13, D) 19 — 2Ax, E) Ax+ 19
(A+B+C)/D?

(6) Ird fel az {—2, —1, —2} normalvektoru, es a {—3,3, —1} pontot tartalmazo sik Az + By+Cz— D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
A) -4, B) -1, C) -5, D) -2, E) —3

(7) Legyen —3 —2i+ (—1 — 3i)z =1 — 3i. Mennyi z ?
M E+EB) 548,051 D) 4+ B

(8) Legyen f(z) = 1/x*. Ird fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 7%7 B) 7%7 C) 7%7 D) L E) — 51

— 5

243

1

(9) Legyen f(x) = 6x — 8z°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) _27 B) 07 C) 27 D) 3 E) 2

(10) Legyen f(z) = 9z — 52°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A) \/g, B) \/§> C) _\/57 D) 0, E) _\/g

(11) Keresd meg ( _03 _33 > inverzet!

_ 29 25 1 _1 29 25 _ 10 8 _ 10 26
D ) (Y Z)o( Ty Aoy ) o)
0o - 0 -1 0o -3 0 3 0 3
(12) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r—y+2z=-5
—2z+3y—2=9
—z—82z=9
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A)0,B) —-1,C) -2, D) -5, E) -3
1t 2% 3% 42 52 62: 7%

, 8% , 9% , 10%: , 112 ;123



Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:
0.15. No.15.
(1) Legyen a = {1,3,1}, b= {3,2,2}, ¢ = {3,2,1}. Mennyi abc ?
A)5,B)8,C)7,D)6 E)4
(2) Legyen f(z) = 42 + 2z + 3. Mennyi i—i = %W, haxo=27
A) Ax + 15, B) Ax + 21, C) 4Ax + 18, D) Ax + 17, E) Ax + 14
(3) Legyen u =2+ 2i, v =3+ 3i. Mennyi uv — i0 4+ u@ ?
A) 6+ 10i, B) 3+ 10i, C) 5+9i, D) 6 + 8, E) 3 + 11i
2 3 . . . .
(4) Keresd meg az ( 3 9 ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A1 — A2| ?
A)7,B)5,C)6,D)4, E)S8
(5) Keresd meg ( B ; > inverzet!
1 1 _7 _5 _r _T 7 _5 _Tr _5
3 3 2 2 2 3 2 2 2 3
v )l )o(d )l 7 )e(e )
(6) Ird fel az {3,1,1} normalvektoru, es a {—1,1,3} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A)2,B)1,C)4,D)5 E) 3
(7) Legyen f(z) = 62 — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) V3,B) 75, C) 0, D) — 7, E) —V3
(8) Legyen f(z) = 12x — 52°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
N N
A) _%7 B) _757 C) 07 D) %7 E) 75
(9) Legyen —2+ i+ (1 — 3i)z = —2+4¢. Mennyi z ?
A)1-2i,B)—2—4,C)0,D) —1+4i, E) —1—i
(10) Legyen a = {2,1,3}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egymésra?

(11)

(12)

A) —12, B) —14, C) —10, D) —13, E) —11

Legyen f(z) = 1/2°. Ird fel az f(zo + Azx) = a + bAz linearis approximaciojat az zo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

A) _iv B) _%» C) _%7 D) Ov E) _%

Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r—2y—32=28
20 —2y—3z2=9

3z—x=—4
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A) —6, B) =2, C) —3, D) —7, E) —4
1t , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% , T , 8% , 9% , 10t , 112 , 123
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.16. No.16.
(1) Legyen a = {1,2,3}, b= {1,3,3}, ¢={3,3,1}. Mennyi abc ?
A) =9, B) =8, C) —10, D) —11, E) -7

(2) Legyen f(z) = 1/3. Trd fel az f(xo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) ~ 3 B) ~ ks, ©) 2%, D) . ) 2

256 128 2567 PN 256
(3) Legyen f(z) = 4z* + 4x + 4. Mennyi % = %ﬂw, ha zo =27
A) 23, B) 24, C) 18, D) 4Ax + 20, E) 22
(4) Legyen u =4+ 2i, v =4+ 4. Mennyi uv — i0 4+ u@ ?
A) 32+ 7i, B) 35+ 9, C) 35 + 10i, D) 33 + 8i, E) 34 + 6

(5) Legyen f(z) = 92 — 62°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) _%7 B) 07 C) \/57 D) %7 E) _\/E

-1

0
v ) (6 el Ao (W e (7 5

(7) Legyen a = {2,1,2}. Mennyi z, ha a es {1, z,3} megoleges egyméasra?
A) —11, B) -8, C) =10, D) -7, E) —9

(6) Keresd meg ( > inverzet!

NI~

(8) Ird fel az {1, —2, —1} normalvektoru, es a {2, —2,1} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?

A) 7%3 B) 7%7 C) 717 D) 7%3 E) 7%

(9) Legyen f(x) = 6x — 72>, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) =/ B) /5,0 /5. D) /2. B) 0

(10) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
T+ 2y —2z=-5
—x—4y=>5
22—z =3
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A) —-4,B) —-6,C) =3, D) —1, E) -5
(11) Legyen 1+ 2i+ (=3 +2i)z = 2 — 4. Mennyi z ?
N -B 8B -+ 0 A+ D) ) f+ 2
-3 -2
0 1
A)2,B)3,C)4,D)6,E) 5

(12) Keresd meg az ( ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi A1 — A2| ?

1t , 2% , 3% , 4% , 5% , 6% T , 8% , 9% , 103: , 112 , 122



Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:

0.17. No.17.
(1) Legyen f(z) = 92 — 52°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A)0,B) -\/2,0) /3. D) /2, B) /2

(2) Legyen a ={2,2,1}. Mennyi z, ha a es {1, z,3} megoleges egymésra?
A) -3,B)—%5,C) -3,D) -5, E) -3

20 T2 K 2

(3) Legyen f(x) = 9z — 823, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

4)0,B) ~2,/2,0) %I D) V1 B)2,/2

3

(4) Keresd meg ( g _23

b () o) b )

(5) Legyen —2+ 3i+ (1 —2¢)z = —3 — 4. Mennyi z ?
A) -2 B)1-Z,C)I-% D)E-iE)1l—i

) inverzet!

O nlw
‘ o |Ut
N~
N———
=
N
7 N
oW
! wI~
ol
N————

17

(6) Ird fel az {1, —2, —2} normalvektoru, es a {—2, 3,3} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi

(A+B+C)/D?
A)-£,B)L,0) L, D)2, E)0

147

(7) Legyen f(z) = 1/x*. Trd fel az f(xo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a + b ?

A) -2, B) -2, C) -2%,D)

329 R 320

—160 B) —15
3 -1
0 —2

A)5,B)4,C)7,D)6, E)3

(8) Keresd meg az ( ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A\1 — A2| ?

(9) Legyen u =1+ 4i, v =4+ 4. Mennyi uv — i0 4+ u@ ?
A) 18 +12¢, B) 15+ 114, C) 14 + 124, D) 18 4+ 15¢, E) 16 + 13¢

(10) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r—2y—z=-4
2 —by+ 2= —-16
—2x4+6y—2=18
egyenletrendszert. Mennyi x +y + 2z 7
A) -3,B) —4,C) -5,D) -7, E) -2

(11) Legyen @ = {1,1,3}, b= {2,3,3}, ¢ = {2,2,2}. Mennyi abc ?
A) =3, B) -6, C) —5, D) —4, E) -7

(12) Legyen f(x) = 2z* + 5z + 2. Mennyi % = W, ha o =27
A) 11, B) Ax +9, C) 16, D) 2Ax + 13, E) 16 — Ax

13: , 2L , 3% , 42 , 52 , 62: , 72 , 8% , 9% , 103

o 11t

;122
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.18. No.18.
(1) Legyen a = {1,1,2}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egyméasra?

(2)

(11)

1%

A) =8, B) =7, C) =6, D) —10, E) —9

-1 3
0 3

A)6,B) 5, C)4,D)3,E)2

Keresd meg az ( ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A\1 — A2| ?

Legyen f(z) = 62 — 82°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) %7 B) 7%7 C) 27 D) 07 E) -2

Legyen u =1+ 4, v =2 + 4i. Mennyi uv — 0 + uu ?
A) —4+4i,B) =5+ 6i, C) —3+2¢, D) =3+ 67, E) -3+ 3¢

Legyen f(z) = 92 — 82°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A) _§7 B) %7 C) 07 D) @7 E) _2\/§

Keresd meg ( g 1

D (b (E 7yl ) )n(

Legyen f(z) = 22® 4 42 + 3. Mennyi % = W, haxo=57

A) 2Ax + 24, B) 27, C) 20 — Ax, D) 28, E) 22 — Ax

) inverzet!

oW

Ol
O Nl

Ol
[

vlw

N——

Legyen a = {3,3,3}, b= {3,2,3}, ¢ = {3,3,1}. Mennyi ab¢ ?
A)5,B)7,C)3, D)6, E) 4

Legyen f(z) = 1/2%. Trd fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 57 B) _é7 C) _é7 D) _T16’ E) _%
0Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
T+ 3y —3z=—-2
20 +3y —52=0
r+ 6y —z=—12
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A) =10, B) =6, C) —11, D) =8, E) —9
Ird fel az {1, —3, —2} normalvektoru, es a {—1, —2, —1} pontot tartalmazo sik Az + By+Cz— D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A) _%7 B) _%7 C) -1, D) _ga E) _%

Legyen —2 — i+ (—3 — 3i)z = —2 — 3i. Mennyi z 7
A)1+4,B)2+i,C)Z D)2+2Z E)L+1

, 2% , 3% , 4% , 5% , 6% , T , 8L , 9% , 103: , 112 , 122



Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17

NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.19. No.19.
(1) Keresd meg az ( Z i ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A\1 — A2| ?
A)8,B)9,C)7,D)10,E) 6
(2)

Legyen @ = {1,2,1}, b = {2,3,3}, ¢ = {3,1,3}. Mennyi abc ?
A)2,B) 6, C)5, D)3, E)4

(3) Keresd meg ( 702 712 > inverzet!

_T 7 N — -3 -3 T
2 2 2 2
v )l e ()
Legyen f(z) = 3x% + 5z + 4. Mennyi i—ﬁ = %W, ha o =27

A) 3Ax + 17, B) 13 — Ax, C) 2Ax + 21, D) Ax + 14, E) 4Ax + 16

(5) Legyen 2 —3i+ (2 — 3i)z = —3 — 4. Mennyi z ?
(6) Legyen f(z) = 6z — 72*

Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A)-/2,B)0,C) -\/3.D) /3. B) /2
Legyen f(z) = 1/a*. Trd fel az f(xo + Ax)

A) _%7 B) _%7 C)

~
~

a + bAx linearis approximaciojat az xo = 2 pont korul! Mennyi a +b 7
3 3 7
) D) 329 E) 32

0Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az

T—3y—z=-2
243y —2=-2
-2+ 12y + 52 =13
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7

A)1,B)0,C) 4, D) -1, E) 2

Ird fel az {3,2,1} normalvektoru, es a {1,1,3} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?

A) 07 B) %7 C) _i7 D) iv E) %
(10) Legyen f(x) = 6x — 7z>. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) _\/gv B) _\/27 C) \/27 D) 07 E) \/g
Legyen u =2+ 4, v =3+ 4. Mennyi uv — i0 + ut ?

A) 10+, B) 9+2i, C) 8+, D) 8, E) 8 + 3i

(12) Legyen a = {2,3,2}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egyméasra?
A) _gaB) _%7 C) _g7D) 1317E) _%7
12: ol

, 3% , 42 , 52 , 63: e , 8% , 9% , 10%: , 112 , 121
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.20. No.20.
(1) Legyen a = {3,1,1}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egymdasra?
A) -9, B) -8, C) -7, D) -5, E) —6
(2) Ird fel az {—1,—2,2} normalvektoru, es a {3,2,3} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A) 1, B) —3,C) —1, D) 0, E) —2

(3) Legyen f(z) = 5z% + 4x + 4. Mennyi % = W, ha o =27

A) 3Ax + 28, B) 3Ax + 26, C) 4Ax + 22, D) 2Ax + 20, E) 5Ax + 24
(4) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
T—y+3z=-7
—r+4y—4z=14
2z +4y + 2z =2
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A) -5,B) -3,C) -1,D) —4, E) —6

(5) Legyen u=2-+1i, v =144 Mennyi uv —i0 + ut ?
A) 644, B) T+3i, C) 3, D) 6+4i, E) 5+ 2
(6) Legyen f(z) = 12z — 62>. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A)0,B) /3, 0) /2. D) -\/3.B) /2
(7) Legyen f(z) = 1/az*. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?

A) _1(1)%7 B) _10‘%7 C) _%7 D) _%7 E) 0

(8) Keresd meg az ( g 3 ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A1 — A2| ?
A)5,B)3,C)6,D) 2 E) 4

(9) Legyen 2 —i+ (2 —3i)z = —1 — 3i. Mennyi z ?
A) —1,B) -2, C) =2 —2i, D) ~2+1i, E) —i

(10) Legyen @ = {3,3,1}, b= {3,3,3}, ¢ = {2,3,1}. Mennyi ab¢ ?
A) -8, B) -7, C) =9, D) —6, E) —5

(11) Legyen f(x) = 9z — 923. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) \/37 B) 0, C) %7 D) _%7 E) _\/g

(12) Keresd meg ( (1) -1 ) inverzet!

Jo (e 7))

>
N
/N
|
N
NI |
wolov
~—
o9}
=
/N
o O
o |
Nt
N~~~
Q
N
/N
S =
[N

1t , 2% , 3% , 43 , 5% , 6% T , 8% , 9% , 10t , 112 , 122
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Alairés:
0.21. No.21.
(1) Legyen f(z) = 12z — 62>, Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) 07 B) _\/g7 C) _\/57 D) \/g» E) %
(2) Legyen 1 +2i+ (2 —4)z = —3 —4. Mennyi z 7
A) —4i, B) -3, C) —2—3i, D) —i, E) -1 —2i
(3) Legyen f(z) = 1/a%. Ird fel az f(zo + Az) ~ a + bAz linearis approximaciojat az zo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) _3%7 B) T,é67 C) _ﬁ7 D) _%7 E) _%
(4) Legyen a = {3,2,2}. Mennyi z, ha a es {1, z,3} megoleges egymésra?
A) 7%7 B) 7%7 C) 717257 D) 7%7 E) 7%
(5) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
T—y+2z2=-2
2 — by + 2z = -8
T+oy+32=9
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A)3,B)0,C) —1,D) -2, E) 1
(6) Keresd meg ( g 1 ) inverzet!
2 2 i 2 4 2 & 2 1
V(6 5 ) h)o(d )8 5) e E)
0o -2 0 -1 0 —3 0 -2 0o -3
(7) Legyen @ = {1,2,3}, b= {3,1,3}, ¢= {1,1,3}. Mennyi abé ?
A) —7,B) —6, C) —8, D) -5, E) —9
—2 -1 : : . : )
(8) Keresd meg az 0 _3 matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi A1 — Aa| 7
A)2,B)1,C)3,D)~1,E)0
(9) Ird fel az {3,—1, 1} normalvektoru, es a {1, —2, —2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A)-3,B)-2,C)-1,D)1,E)0
(10) Legyen f(x) = 3z? + 4z + 3. Mennyi % = %ﬂw, ha o =37
A) Ax +26, B) 3Ax + 22, C) Ax+24, D) 26 — Ax, E) Ax+ 18
(11) Legyen u =2+ 2i, v = 3 + 3i. Mennyi uv — 0 4+ u ?
A) 3+ 10, B) 5+9i, C) 3+ 74, D) 6 + 11i, E) 6 + 8i
(12) Legyen f(x) = 9z — 5z°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
13 , 22 , 3% , 4t , 53 , 62: Tl , 8% , 9% , 10%: , 112 , 122
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.22. No.22.
(1) Legyen a = {3,3,1}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egyméasra?
A) -5, B) -3, C) -2, D) —4, E) —1

(2) Legyen f(z) = 42 + 3z + 2. Mennyi i—i = flzotBa)=f(@o) g gp =37

Ax

A) Ax+ 24, B) 24, C) Ax+29, D) Ax+ 26, E) 4Ax + 27
(3) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r+y—22=2
2t —y—32=6
T —5y+2z=4
egyenletrendszert. Mennyi z +y + 2z 7
A) —4,B) —5,C) =6, D) -1, E) —2

(4) Legyen f(z) = 1/a3. Trd fel az f(xzo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
2) 5 B) o5, O) ke, D)~ )~
(5) Legyen 3 +2i+ (3 +2i)z = —2 — 4. Mennyi z ?
A) -5 -1 B -5+50 -H5+5D) -B+H5E)-5+5
(6) Ird fel az {2,3,3} normalvektoru, es a {3,3,—3} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A)$,B)0,C) 1, D)2, E)1
(7) Legyen @ = {1,3,2}, b= {3,2,2}, ¢= {2,3,1}. Mennyi abé ?
A)7,B)10,C)9,D) 8 E) 6

-1
0

-1 -1 3 -1 -3 -1 -4 -1 -3 -2
V(0 D))o (@) e (e ) e (73
(9) Legyen u =2+ 44, v =3+ 2i. Mennyi uv — 0 + ut ?
A) 18 + 114, B) 154 124, C) 16 + 134, D) 18 + 14¢, E) 17 + 113

(8) Keresd meg ( _11 > inverzet!

(10) Keresd meg az ( § g ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A\1 — A2| ?
A) 9, B) 12, C) 10, D) 8, E) 11

(11) Legyen f(x) = 9z — 62>, Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) 07 B) 7\/57 C) \/57 D) 7%7 E) %

(12) Legyen f(x) = 6x — 8z>. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A) _%7 B) 27 C) _27 D) 07 E) %

1t , 2% , 33 , 4% , 5% , 62: , T , 8% , 9% , 10%: , 112 , 123
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairés:
0.23. No.23.
(1) Legyen u=4+1i, v =144 Mennyi uv —i0 + u ?
A) 21 + 2i, B) 21 + 54, C) 19+ 44, D) 18 4+ 64, E) 20 + 2
2 2 .
(2) Keresd meg ( 0 —2 ) inverzet!
3 T 3 5 5 5 5 11 1 1
A)(Q i >7B)(2 3 )7C)<4 3 )7D)(4 7 )7E)(2 ; )
0o -3 0o -3 0o - 0o -1 0 -3
(3) Legyen f(z) = 92 — 92°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
A) _\/ga B) _%’ C) \/§7 D) %7 E) 0
(4) Legyen f(z) = 1/x*. Trd fel az f(xo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az xo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) 7%3 B) 7%7 C) 27173 D) 7%7 E) 7%7
(5) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
T+y+2z2=-2
TH+z=-2
r+2y+2=0
egyenletrendszert. Mennyi x +y + 2z 7
A) -1,B) —6,C) =3, D) -5, E) —2
(6) Legyen f(z) = 22% + 2z + 2. Mennyi % = W, ha xo =47
A) Ax + 16, B) 22, C) Ax + 20, D) 2Ax + 18, E) 14 — 2Ax
(7) Ird fel az {3, —2, 1} normalvektoru, es a {—3,3, —2} pontot tartalmazo sik Az + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A) _%7 B) _%7 C) _%7 D) _%7 E) _%
1 2 . . . .
(8) Keresd meg az ( 0 _3 ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi A1 — A2| ?
A)5,B)3,C)4,D)2 E)6
(9) Legyen —1 — 3i+ (—2 — 2i)z = 3+ 4. Mennyi z ?
A) —2,B)i,C) —4—i, D) —4+2i, E) -3 + 2
10) Legyen @ = {3,3,3}, b= {3,2,3}, é¢={1,3,1}. Mennyi abé ?
(
A)0,B) —-1,C) -3,D) =2, E) 1
11) Legyen a = {3,2,3}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egymasra?
gy Y goleg gy
A) -6,B) -8,C) -9, D) -7, E) =5
egyen f(x) = 122 — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
12) L f 12z — 9z3. Keresd f lokalis mini k a helyet!
A) _%7 B) %7 C) _%7 D) %7 E) 0
12 , 22 , 32 , 42 , 53 , 62 , T2 , 8% , 92 , 10! , 11t , 123
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Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17. NEPTUN: Gyak.Vez.:

Név: Aléiras:

0.24. No.24.

(1) Ird fel az {1,3,2} normalvektoru, es a {1,—2,1} pontot tartalmazo sik Ax + By + Cz — D = 0 alaku egyenletet! Mennyi
(A+B+C)/D?
A) —4,B) -6, C) =3, D) -5, E) —2

(2) Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r—2y—32=9
20 — Ty — 92 = 27
—2x+y+z=-7
egyenletrendszert. Mennyi x +y + 2z 7
A)-1,B) 0,C) —4,D) —6, E) -3

(3) Legyen u =2+ 3i, v =3+ 4. Mennyi uv — i0 4+ u ?
A) 14+ 6i, B) 14+ 7i, C) 16 + 10i, D) 16 + 6i, E) 15+ 8i

(4) Legyen f(z) = 6z — 92°. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!

A)0,B) 3, C) =2, D) - B)

(5) Legyen a = {3,1,3}. Mennyi z, ha a es {1, z,3} megoleges egymésra?
A) —11, B) —13, C) —15, D) —12, E) —14

(6) Keresd meg az ( 7 ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A1 — A2| ?

3
7 3
A) 12, B) 16, C) 14, D) 15, E) 13

(7) Legyen f(z) = 22 + 3z + 2. Mennyi % = M, ha o =27

A) 13, B) 2Ax + 11, C) Ax + 10, D) 14, E) 15 — 2Ax
(8) Legyen @ = {2,2,2}, b= {3,3,1}, ¢= {3,3,1}. Mennyi abé ?
A) -3,B) -1,C) 0,D) -2, E) 1

(9) Legyen —2 + 2i+ (—3 — 2i)z = 3+ 3i. Mennyi z 7
A)-B+%B) —5+5 0 -5+%5D) 5+ B -5+
(10) Legyen f(x) = 6x — 92°. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!
A)-3%,B) 2, 0) Z,D) £, E)0

3 2
(11) Keresd meg ( 0 _92

w05 &) (s %)o(s 5)m(8 4)w(e %)

(12) Legyen f(x) = 1/2*. Ird fel az f(xo + Az) = a + bAx linearis approximaciojat az 2o = 4 pont korul! Mennyi a + b ?
A) -2 B) —52,C) 0,D) —52-, E) — 32

T 1024 T 256 T 256 T 1024

) inverzet!

O wl—
Ol

12: , 23 , 3% , 42 , 5L , 62: 72 , 8L , 9% , 103 , 112 , 122



Vizsga.l. Matematika I, 2013.jan.17.

Név:

NEPTUN: Gyak.Vez.:

Aléiras:

0.25. No.25.
(1) Ird fel az {—2,3, —2} normalvektoru, es a {—3, —2, —1} pontot tartalmazo sik Az + By+Cz— D = 0 alaku egyenletet! Mennyi

(10)

(11)

(12)

1%

(A+B+C)/D?
A) 7%3 B) 717 C) 7%7 D) 723 E) 7%

Legyen f(z) = 522 4 22 4+ 5. Mennyi i—i = %W, ha xo=37
A) Ax+ 29, B) 4Ax 4 31, C) 5Ax + 32, D) Ax+ 35, E) 3Ax+ 35

Legyen f(z) = 6z — 7z>. Keresd meg f lokalis minimumanak a helyet!

A)—/1.B)0,C) /2, D) /5. B) -/2

Legyen 2 — 3i + (—3 4+ i)z = —2 4 2. Mennyi z 7

M-S B0 WD g -y

Legyen a = {1,2,3}. Mennyi z, ha a es {1, z, 3} megoleges egymdsra?
A) -7, B) -6, C) —4, D) —8, E) —5

Legyen u = 3 + 44, v = 3 + 4i. Mennyi uv — 0 + ut ?
A) 16 4 23i, B) 16 + 20i, C) 14 + 214, D) 12+ 22i, E) 15 + 19

6

1 . .
Keresd meg az ( 6 ) matrix A1, A2 sajatertekeit! Mennyi |[A1 — A2| ?

—_

A)3,B)1,C)2 D)0, E)4

12z — 92%. Keresd meg f inflexios pontjanak a helyet!
C) _%7 D) _§7 E) 0

Legyen f(z) =
A)3,B) 3,

Legyen a = {1,3,2}, b= {1,3,1}, ¢ = {3,1,2}. Mennyi ab¢ ?
A) —11, B) -7, C) —10, D) =8, E) —9

0Oldd meg Gauss-eliminacio segitsegevel az
r+y+2z2=1
—2x — 5y —6z=-3
20 — 4y + 2z = -2
egyenletrendszert. Mennyi x +y + 2 7
A)-2,B)-3,C) -1,D)0,E) 2

(1) 3 ) inverzet!

v F)mh)ol ) F)eT)

Legyen f(z) = 1/2%. Trd fel az f(zo + Az) ~ a + bAx linearis approximaciojat az zo = 3 pont korul! Mennyi a + b ?
A) : B) _%7 C) _%7 D) _%7 E) %

-9

Keresd meg (

wlot

W(w|—

, 2% , 3% , 4% , 5 , 6% T , 8% , 9b: , 103: , 112

, 12%
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Megoldas

1 1A, 2%2:A, 3%A, 4%:C, 5%C, 6Y:D, 7B, 8%B, 9%E, 103D, 11%:B, 12%E,
2 13:D, 2L:A, 3%A, 4%A, 5%:A, 6%B, 7:C, 8-D, 9%C, 10%:A, 11%D, 122D,
3 12:D, 2%:C, 3D, 4%D, 5%D, 6%E, 7.B, 8%D, 9%:E, 10%:C, 11%:E, 12%:B,
4 12:A, 22:B, 3%E, 4%B, 5“E, 6%B, 7%B, 8%A, 9B, 10%D, 113:B, 12%:A,
5 1B, 2%A, 3%A, 42B, 5%C, 6%A, 7%A, 8-:C, 9%B, 10%D, 11%:C, 123:B,
6 12:0, 2%:A, 3%2:B, 4%A, 5%C, 6%C, 7h.c, 8%C, 9B, 10%E, 11%:A, 123:B,
7 12:¢c, 2%A, 3%A, 43D, 5%C, 6%E, 7.:C, 8D, 9%B, 10%:D, 11%B, 12%C,
8 1%2:A, 22D, 3%A, 43D, 5%:A, 63D, T7h:A, 8%:A, 9%:C, 10%:A, 11%E, 12%E,
9 12:B, 24D, 3%E, 4%C, 5%C, 6%E, 73D, 8%E, 9%C, 10%:B, 11%E, 12%A,
10 12:E, 2%:c, 3%B, 4%A, 5%D, 6“E, 7%B, 8B, 9%E, 10D, 11%B, 12%B,
11 12:A, 23D, 3%C, 4%:A, 5%A, 6%E, T7%A, 8%B, 9%D, 10%:B, 11%E, 123D,
12 1A, 2-:C, 3%B, 4%E, 5%E, 6%E, 73D, 8%A, 9%:C, 10%E, 11%:A, 122D,
13 12:A, 2%2E, 32D, 4%A, 5%A, 6D, 73E, 8%C, 9%D, 10%:C, 112D, 12':C,
14 1%E, 2B, 3%A, 42D, 5%A, 6%B, 7%D, 8%E, 9%:E, 10%:D, 11%B, 12%:A,
15 1t:c, 2%C, 3%C, 4%C, 5%A, 6%D, T7%:C, 8%A, 9%C, 10“E, 112D, 12%B,
16 11:B, 2%E, 32D, 42D, 5%B, 6%C, 7:B, 8%:D, 9%A, 10>:D, 11%C, 12%C,
17 13:E, 2L:A, 3%A, 4%A, 5%C, 6%D, 7%:D, 8%:A, 9%E, 10%:E, 11%:D, 12%D,
18 1B, 2%C, 3%D, 4%A, 5%:A, 62D, 7%:A, 8D, 9%A, 10%B, 11%:B, 12%E,
19 1%2:A, 2:C, 3%:B, 4%A, 5%B, 6%A, 7%B, 8%C, 9%:E, 10%:D, 11%B, 12%A,
20 1“E, 2%A, 3%E, 43.C, 5%E, 6%C, 7%E, 8%E, 9%E, 10D, 11%B, 12%C,
21 13:B, 2%E, 3%B, 4B, 5%A, 6%B, 7.:B, 8%B, 9%D, 10%:B, 11%B, 12%B,
22 1t:c, 2%E, 33D, 4%B, 5B, 6%A, 7.:C, 8%:A, 9%C, 10%:C, 11%A, 12%:A,
23 12:Cc, 2%E, 3%E, 4%C, 5%A, 6%D, T7%E, 8%C, 9%A, 10%:A, 11%:A, 123%:.C,
24 12:E, 2%:A, 3%E, 4%A, 5%D, 6%C, 7%B, 8.C, 9%B, 10%D, 11%C, 12%C,
25 12:c, 2%C, 3%E, 4%C, 5%E, 6%C, 7%C, 8%E, 9D, 10%E, 11%B, 12%E,




